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Eounuvvr uzmepenua maccoi

1pamm —1:

1 kuaozpamm —1 K2
1 uermuep — 1 u

I monra—-1m

1x:=1000:
11=100x2=100000:
1m=101=1000xz=100000:




ENMHMLLbI M3MEPEHMS MACChI

11T=1000 kr =10 4
1 1 =100 kr

= 1000 r

1 Kr




CtapuHHbIEe Mepbl Beca

Ha Pycu ucnonb3oBanucb B TOproene
cnegyrowue mepbl Beca (CTapopycckue):

 bepkoBeuy = 10 nygos

nya = 40 dyHTOoB = 16,38 Kr
cdbyHT (rpusBHa) = 96 30noTHUKoB = 0,41 Kr
nor = 3 30n0THUKaA = 12,797 r
* 30N1O0THUK = 427 T

pona = 0,044 r




TABJINUA MEP AJIUHbI

1 %M =1 000 » 1 KM i
lwwwalemm T wm uwm
1Tcm 1 Om

TM=100m=100cM —mM A —+

10Mm=10 cm =100 mm W

1em=10 Mm 1cm 1 MM
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CTAPWUHHBIE MEPbBI JJJIMHDBI

® ApumH- 71 cm

® JlokoTb- 48 cm CTapuHHbIEe Mepbl ANIUHBL
® Bepcra- 1,06 km
® Oyr- 30,5 cm » GBPW / |
® Caxenp — 2,13M lAfb r\ T
v

M- CameHh 'r» i
® Tronm- 2,54 cMm | | .k ok -; E
® Bepmok — 4,45 cm i )” 2
® Ilagp — 17,75 cm g =
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Mepbl CTOMMOCTU

©® Py6nb 1 KoIlelika — 3TO JieHe)XHasl eIUHUIIA .

100 xomneex= 1 py6Giio

#lms | m' n i ﬁ!
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MIHTepecHble PaKTbl

CUHMI KUT - KpyIHEMIIee U3 BCEX )KMBOTHBIX, KOI/a-I1u00
oOuTaBmmx Ha 3emue. Ero juymHa gocturaer 33 METpoB.

33 metpa




CJI0H caMoe€ TSKeJI0€ KUBOTHOE HA 3eMJIe-
€ro Macca IpuOJIM3UTEIBHO 7.5 TOHH




Camasi ManeHbKasa NTU4Ka- 3To Kannopu-
ee arnunHa- 57 Mmm, Bec- 1,5r.




XKvipagh-ero pocT OOCTUIaeT 5,8

METPOB
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~—— CamMmbln BbICOKUN YENOBEK B MUPE U

caMbI ManeHbLKUN.
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